

БЕЗ ГНЕВА И ПРИСТРАСТИЯ

# ОГНИ САГН

САЯНОГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 1 января 1977 года

ПЯТНИЦА

23

февраля  
1996 года

№ 24 (2087)

В розницу —  
цена свободная

## ■ СЕГОДНЯ ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

уважаемые участники Великой Отечественной войны, офицеры запаса, воины-афганцы, участники чеченских событий!

Примите наши искренние поздравления в честь всероссийского праздника — Дня защитника Отечества!

Счастья вам, здоровья, благополучия и благоденствия!

Администрация города,  
Городской Совет.

Городской совет ветеранов войны сердечно от всей души поздравляет нынешних и бывших защитников Родины и, в первую очередь, участников Великой Отечественной войны с Днем защитника Отечества, и желает им в наше трудное время доброго здоровья, терпения, бодрого настроения и долгих лет жизни.

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ ВОЙНЫ

## ЗА РОДНУЮ ЗЕМЛЮ!

Многомиллионная Россия с особым почтением отмечает День защитника Отечества. Защитников, отстоявших честь и независимость в кровопролитных сражениях с немецко-фашистскими захватчиками, проявивших массовый героизм в Афганистане, отстаивающих единую Российскую Федерацию в боях в Чечне, несущих боевую вахту на границах республики.

Богат Саяногорск ветеранами фронтовой залки, героическими бойцами Афганистана, отличившимися в Чечне. Много семей, сыновья которых с честью выполняют свой воинский долг в наземных, воздушных и морских частях.

Всем бывшим и нынешним защитникам Отечества, их семьям выражаем большое искреннее СПАСИБО за нелегкий ратный труд, желаем крепкого сибирского здоровья, всего доброго в жизни!

АДМИНИСТРАЦИЯ г. САЯНОГОРСКА  
ОБЪЕДИНЕННЫЙ СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ.  
ГОРОДСКОЙ ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ.

(Материалы о защитниках Отечества читайте на 2-й странице).

## ЗА БОГА, ЦАРЯ И ОТЕЧЕСТВО!



## ЗА НАШУ СОВЕТСКУЮ РОДИНУ!

## С ПРАЗДНИКОМ ВАС, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

чество.

В результате Октябрьской революции 1917 года мир раскололся на две системы. Россия вышла из войны революционным путем. Но кайзеровская Германия занимала значительные территории страны. Встало необходимость создания новой регулярной армии. 28 января 1918 года Совет Народных Комиссаров подписал Декрет о создании рабоче-крестьянской Красной Армии, а в феврале — рабоче-крестьянского Красного Флота.

23 февраля 1918 года молодые полки только что сформированной Красной Армии остановили продвижение кайзеровских войск к Петрограду под Псковом и Нарвой, проявили массовый героизм. Этот день вошел в нашу историю как День защитников нашего Отечества.

Тяжелыми для молодой Красной Армии были годы Гражданской войны. После ее окончания Красную Армию предстояло в значительной мере демобилизовать, приспособить к условиям мирного времени. С этой целью в 1924 — 1925 гг. в СССР была проведена военная реформа под руководством М.В.ФРУНЗЕ.

Империалисты не могли спокойно смотреть на мирное развитие первой социалистической страны. Они проводили и-

своебразную разведку боем. Так, в 1938 году на Дальнем Востоке японская военщина устроила провокацию в районе озера Хасан, в 1939 году — на реке Халхин-Гол (с монголами). Агрессоры были разгромлены. Блестящие операции по их уничтожению осуществляли на Хасане — комкор Г.М.ШТЕРН, на Халхин-Голе — комкор Г.К.ЖУКОВ.

Суровым испытанием для защитников нашего Отечества явилась Великая Отечественная война, которая стала самым крупным вооруженным столкновением в истории человечества. Ход войны хорошо известен. Она длилась 1418 дней и ночей и закончилась полной Победой над Германским фашизмом и его сателлитами. 50-летие этого величайшего праздника мы отметили 9 МАЯ 1995 года. Но эта Победа была достигнута ценой огромных усилий и потерь. Война стоила жизни около 27 миллионам наших соотечественников. Были разрушены сотни городов и тысячи сел, многие тысячи заводов и фабрик.

Историческая правда состоит в том, что главная роль в достижении Победы над гитлеровской Германией принадлежит нашей стране и ее Советским Вооруженным Силам. На

Окончание на 3-й стр.

## ВМЕСТО ТАНКОВ

Кинофильмы 30-х годов щедро снабжали подростков загигательными именами героев, им они вторили в шумных уличных играх, в разговорах наперебой. Экранные действия заронились в ребячье сознание, зарождали мечту на потом кем быть. Особенно восторгались юнцы подвигом трех танкистов из одноименной киноленты. Долгое время она не сходила с экранов городских кинотеатров, сельских клубов, производственных красных уголков.

Получив свидетельство об окончании семилетки, Коля Алешков без раздумий подался на курсы трактористов. Уже потом, управляя стальной трудягой, нередко мысленно ставил себя на место героев популярного фильма. Но юношеская фантазия так и засохла на корню. В августе того же года, когда нашу безвинную землю сильно ранила война, молодой механизатор встал в строй защитников Отчизны.

Не успел молодецкий новобранец оглядеть себя в не-привычном одеянии, цветом похожем на весенний луг, только без цветов, как последовало распоряжение:

— Командование направляет вас в военное училище. Максимум усидчивости и усердия, и совсем ни малейшей лени...

Девять месяцев прилежный курсант постигал премудрости военной науки. До изнурения просиживал за учебниками, конспектами, знал каждую пылинку и соринку в макетных классах, на полевом полигоне. С завязанными глазами мог разобрать и собрать любое стрелковое оружие.

Познакомился и с грозными танками. Только не по личному хотению, а по служебной обязанности. Как только на нашу страну смертельный грузом навалилась война, тульяки — мастера на все руки, крепко задумались над тем, как преграждать на поле боя путь вражеской бронированной смерти, помочь многострадальной пехоте. И придумали, общими усилиями конструкторов и рабочих сотворили противотанковое ружье калибром 14,5 миллиметра. На заводах закипели дела, уже к концу 1942 года Тула давала фронту за месяц не менее 20 тысяч ПТР.

После окончания общевойскового училища, Алешкову было присвоено звание младшего лейтенанта. Ему поручили взвод бойцов для обучения бронебойщиками. Вот тогда и познакомился с «живым» танком, который служил мишенью для основной стрельбы после того, как парни «набыли» руку на фанерных макетах.

Прошедших курс подготовки под руководством опытного и доброжелательного наставника Алешков с грустью отправлял ребят на Запад, в будущее военное пламя. А сам опять оставался на Востоке, опять принимал новичков. Писал начальству рапорта со слезной просьбой дать ему «вольную», отправить на действующий фронт. И лишь однажды услышал в ответ:

— У нас к вам претензий нет...

В августе 1945 густо запахло пороховым дымом и на Дальнем Востоке. Гордые западные победители, плечом к плечу с



местными войсками, которые тоже четыре года ни днем ни ночью не знали покоя, напористо крушили японских вояк. Буквально всем родам войск нашлось дело по назначению. Пригодились и бронебойщики, хотя вражеские танки и носа не высаживали.

Гористая местность с лесом и кустарниками была густо усеяна долгосрочными и временными огневыми точками. Хорошо замаскированные и пристрелянные, они не давали ходу нашим войскам, наносили ощутимый урон. Научившись наверняка сшибать движущиеся цели — танки, бронебойщики в два счета приспособились к неподвижным целям, без промаха выводили из строя амбразурные огневые средства. Зачастую гибли и те, кто сидел за ними. Чаще всего это были фанатики-смертники.

Многие бронебойщики — «охотники» удостоены наград, а их командиру Николаю Константиновичу Алешкову был пожалован орден Красной Звезды.

Илья КУЛЕШОВ.

На снимке: Н.К.Алешков. Передовик мирного и боевого труда, активист городской организации военных ветеранов.

Фото А.Подорова.

## ИЗ НАШЕГО ГОРОДА

Глядя на левого ладного парня с задорной улыбкой, в камуфляжном костюме, со знаками отличия на груди, невозможно не восхититься: «Вот это настоящий боец!»

Многие молодые саяногорцы, взглянув на служивого, тоже не без гордости поясняют: «Наш парень, из нашего города».

Да, левофланговым на предлагаемом снимке запечатлен Павел Письминчук со своим подопечным из молодого пополнения. Он от «а» до «я» прошел общеобразовательный курс в Саяногорской средней школе № 1, приятные воспоминания о ней сохранил и сейчас. После девяти лет учебы решил поработать, чтобы не по книгам, а в деле познать основы жизни. Тем более, на горизонте маячил призыв на службу в армии. Тогда, мол, лучше иди с трудовыми мозолями, а не маменьким сыночком.

В армии Павла определили в артиллерию, любовно именовавшуюся фронтовиками Богом войны. В этом молодой сибиряк убедился лично, побывав пять месяцев в чеченском огненном полымя. В порядке поощрения, ему был представлен краткосрочный отпуск в родной Саяногорск.

Павел Письминчук и своей щедрой общительностью, и своим музыкально-вокальным талантом скрашивал далеко не розовые будни верных боевых товарищей. В тринадцатилетнем возрасте пристрастился к сочинительству песенных текстов и музыки к ним для своей неразлучной подруги-гита-



На снимке (слева): Павел Письминчук.

Там, где было и в полночь  
От пожаров светло,  
Время выкладкой полной  
Нам на плечи легло.  
Умереть, но не сдаться —  
Отдавая приказ...  
Для нелегкого дела  
Время выбрало нас.  
Заслонив всю планету,

Помня все обо всем,  
Мы ответственность эту  
И сегодня несем.  
Чтобы день этот ясный  
На земле не погас,  
Среди тысячи тысяч  
Время выбрало нас!

Михаил МАТУСОВСКИЙ.

## ВРЕМЯ ВЫБРАЛО НАС

Время нас собирало  
В боевые полки,  
Время нам выдавало  
На продпунктах пайки.  
Только гром канонады  
Нашу землю потряс —  
Нам доверило время,  
Время выбрало нас.

## ВОТ ТАКОЕ ОНО, МУЖЕСТВО

1941 год. Шли первые дни войны. На погранзаставу пришла шифровка: «...подготовить район обороны... Командование... возложить на старшего лейтенанта Кайманова...» 146 человек под командованием молодого офицера должны были сковать как можно больше вражеских сил, задержать их, насколько возможно.

5 июля на пограничников враг бросил пушки, самолеты, более 2 тысяч солдат. Застава стала лесной крепостью. По 2 — 3 атаки за день отбивали люди Кайманова. До последней капли крови, не жалея сил и самой жизни, будем бить ненавистного врага, клялись они. И клятву свою выполнили. Тяжело раненный снайпер Морозов, чтобы не попасть в плен к

врагу, подорвал себя гранатой. В окопе был убит лейтенант Азанов...

Двадцать дней и ночей держалась лесная крепость. Четырнадцать из них — в полном окружении. 60 атак отбили каймановцы. На «плацдарм» площадью всего в два гектара обрушились 800 снарядов, более 2 тысяч мин, сотни бомб... Но люди выстояли. Выполнив поставленную задачу, вышли из окружения и, совершив 160-километровый переход по лесам и болотам, соединились с Красной Армией.

За оборону пограничники Н.Ф.Кайманову было присвоено звание Героя Советского Союза. Орденами отмечено мужество 46 пограничников.

М.ЗОРИН

ИМЯ ТВОЕ НЕИЗВЕСТНО;  
ПОДВИГ ТВОЙ БЕССМЕРТЕН!



ВОПРОС: Когда у Кремлевской стены был сооружен памятник — могила Неизвестного солдата, и какова его предыстория?

ОТВЕТ: Вечный огонь Славы у могилы Неизвестного солдата был зажжен в канун 22-й годовщины Великой Победы — 8 мая 1967 года.

Среди многих мемориалов и памятников этот стал одним из главных символов благодарной народной памяти, местом поклонения людей

всей нашей многонациональной страны.

Прах неизвестного солдата, погибшего в сорванные дни битвы под Москвой в 1941 году, был взят из братской могилы на 41-м километре Ленинградского шоссе. Огонь доставили бронетранспортером с Марсового поля из Ленинграда.

Неизвестный солдат для каждой матери сына, вернувшись с войны.

## СТРАШНАЯ СТАТИСТИКА

■ Историки подсчитали, что только за пятьдесят веков народы планеты пережили 14500 больших и малых войн. Стрелы, мушкеты, пушки и авиационные бомбы унесли в этих войнах почти

четыре миллиарда человеческих жизней.

Мощь современного оружия массового уничтожения может оборвать в одной вспышке такое же количество жизней разом.

# С ПРАЗДНИКОМ ВАС, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

ончание. Начало на 1-й стр.  
в тяжении почти четырех лет войны они разгромили 607 дивизий фашистского блока, нанесли врагу две трети всех его гвардей в личном составе.

Массовый героизм, высокое боевое мастерство проявили наши защитники Отечества — солдаты, матросы, сержанты, гарнизоны, офицеры, генералы и адмиралы. И среди них наши земляки — ветераны Великой Отечественной войны: ГЕННАДИЙ ДМИТРИЕВИЧ, полный КАВАЛЕР ОРДЕНов СЛАВЫ — ФИЛИППОВ ВАСИЛИЙ МАТВЕЕВИЧ, КАВАЛЕР двух ОРДЕНов СЛАВЫ — БЕЛОЩАГИН ИВАН ЕГОРОВИЧ, ЖУКОВ ИВАН ИВАНОВИЧ, ЗАМУЛИН ИВАН АФАНАСЬЕВИЧ, КУЛЕШОВ ИЛЬЯ ГЕОРГИЕВИЧ, ГРИЩЕНКО ВЕРА МИХАЙЛОВНА, НЕВОЛИН ПЕТР МИХАЙЛОВИЧ, ПРОКОПЕЦ ГРИГОРИЙ КИРИЛОВИЧ, ЦЕРБАНЬ ИВАН САФИЛОВИЧ, ЛУПАНДИН ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ, ЛОСЕВ ПЕТР ФЕДОРОВИЧ, КАРНАУХОВ АЛЕКСЕЙ ФЕДОРОВИЧ, СКИТОВИЧ АНАТОЛИЙ КУЗЬМИЧ, МАХОВ ВЛАДИМИР СЕРГЕЕВИЧ и многие, многие другие.

В послевоенный период Коммунистическая партия и Советское Правительство прилагали много усилий, чтобы Советские Вооруженные Силы зорко стояли на страже своего Отечества. Был создан новый вид Вооруженных Сил — Ракетные войска стратегического назначения. Армия оснащалась современным оружием и боевой техникой. И как прежде ее золотым фондом был офицерский корпус. Это они своим неутомимым армейским трудом воспитывали и обучали молодых защитников нашего Отечества. Среди них кадровые офицеры запаса и отставки, проживающие в г. Саяногорске: это подполковник КОЖЕВНИКОВ Г.А., подполковник ХРЕНЦОВ В.И., подполковник ТЕСТОВ В.В., капитан II-го ранга БЕЛОГОРОВ И.Г., подполковник АБРОСИМОВ В.Л., подполковник МАХРОВ Л., капитан III-го ранга ЗАЛЬИНСКИЙ В.Р., подполковник МАУКОВ Г.И., майор САКУЛИН С.В. и многие другие.

Офицер — профессия героическая. Многому нужно научиться, чтобы стать хорошим воспитателем, хорошим педагогом. Эту науку постигают в военных училищах юноши-саяногорцы: КОСМИНОВ В.Н., КУДЕЛЬКО Н.А., ЖИТОВ Н.В., МАНЦУРОВ Р.С., ГУЗЕЛЬ Е.В. и другие.

Основная тяжесть солдатской науки побеждать в настоящее время ложится на плечи молодых защитников нашего Отечества — воинов Армии и Флота. Это они, в сложное для нашей страны время, овладевают грозной техникой и оружием, продолжают славные боевые традиции защитников Отечества. Среди них молодые воины-саяногорцы: ГИГЕЛЬ И.Н., АМБАЛИН А.В., КУЛИКОВ М.В., ПЛЕХОВ И.Л., САВОН А.А., УЗЫМИН Д.А., ШЛЯХОВ В.В., ТАКПЕШЕВ А.А., ДОНСКОЙ С.В., ДЕМЧЕНКО А.В., БОЧАРОВ А.В. и многие, многие другие.

В этот праздничный день я хочу поздравить всех защитников нашего Отечества: ветеранов Великой Отечественной войны, офицеров и прaporщиков запаса, воинов-афганцев, военнослужащих срочной службы, всех, кто служил в наших вооруженных Силах, пожелать им крепкого здоровья, успехов в службе и труде, счастья и хорошего настроения.

С ПРАЗДНИКОМ ВАС, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

А.ЛУГАНСКИЙ,  
исполняющий обязанности  
военного комиссара  
города Саяногорска,  
капитан.

## ТАК СЛУЖАТ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Уважаемая редакция! К вам обращается командование войсковой части 77193, где в настоящее время проходит службу ваш земляк, гвардии младший сержант Сергей Сергеевич Сафонов, проживающий по адресу: Саяногорск, 8-17-13, призванный Саяногорским ГВК 14 июня 1994 года. Мы уверительно просим вас написать о Сергееве, так как считаем, что своим добросовестным отношением к выполнению воинского долга он этого заслужил.

Гвардии младший сержант Сафонов по праву является одним из лучших сержантов части. Командование ценит и уважает его за высокую личную ответственность, инициативу, самостоятельность, трудолюбие, честность и порядочность. Он уважительно относится к выполнению воинского долга, гордится воинской формой, честно служит в Вооруженных Силах России. Требовательный к себе и подчиненным, Сергей является примером для всего личного соста-



ва полка.

20 января 1996 года при несении боевого дежурства гвардии младший сержант Сафонов, проявив высокую бдительность, заметил проникших на боевой объект нарушителей и, действуя смело и решительно, задержал их. Как впоследствии выяснилось, оба задержанных совершили по три преступле-

ния и разыскивались милицией. Командование части гвардии младший сержант Сафонов С.С. был поощрен денежной премией.

Командование части благодарит родителей Сергея Сафонова — Веру Ивановну и Сергея Сергеевича за воспитание сына и выражает уверенность, что их сын Сер-

гей достойно завершит службу в Вооруженных Силах и будет примером для земляков в выполнении воинского долга.

С уважением заместитель командира воинской части 77193 по воспитательной работе гвардии подполковник В.СЕРЕГИН.

На снимке: гвардии младший сержант С.С.Сафонов.

Приятно было прочесть это письмо в редакцию, с чувством гордости за нашего замечательного парня мы публикуем его в праздничном номере газеты. Экземпляр его будет выслан в воинскую часть. Пользуясь этим случаем коллектив редакции городской газеты «Огни Саян» шлет горячий сибирский привет Сергею Сафонову и его сослуживцам и поздравляет всех ребят, честно и добросовестно выполняющих свой воинский долг перед Россией, с замечательным российским праздником — Днем защитника Отечества. Всех благ вам, мужчины!

## СОСТОЯЛАСЬ СЕССИЯ

На прошедшей неделе состоялась очередная сессия городского Совета депутатов, на которой в качестве основных рассмотрены следующие вопросы:

О получении кредита администрацией города в сумме 2 миллиардов рублей сроком на три месяца под 100% годовых для погашения задолженности по заработной плате работникам бюджетной сферы.

О внесении дополнений и изменений в постоянный Регламент Саяногорского горсовета депутатов.

О кассационной жалобе в Верховный суд Республики Хакасия на решение Саяногорского городского народного суда от 06.02.96 г. по иску депутата Саяногорского горсовета Адамовой Л.С. о восстановлении на работе.

Об утверждении положений о лицензионном соборе:  
за право торговли винно-водочными изделиями;  
за право торговли акцизными товарами;  
за право торговли.

По всем рассмотренным на сессии вопросам приняты соответствующие решения.

## НОВОСТИ

Как нам сообщили в департаменте социальной защиты, в нашем городе проведен ряд мероприятий, направленных на улучшение социально-экономических условий жизни ветеранов.

Так, в течение прошлого года пятидесяти двум участникам войны отремонтировано жилье, шестидесяти пяти ветеранам установлены телефоны. Тридцать ветеранов войны в 1995 году поправили свое здоровье в «Жарках» и в «Металлурге», четырнадцать — на курортах Хакасии и Красноярского края. Семи участникам Великой Отечественной войны в настоящее время оказывается социальная помощь на дому.

Более чем пять тысячам наших земляков присвоено почетное звание «Ветеран труда». Но удостоверения на сегодняшний день получили не все. Всего тысяча. И причина тому — отсутствие бланков. Но по мере поступления каждому ветерану будет вручено удостоверение установленного образца.

В ближайшие дни работники департамента социальной защиты встретятся с ветеранами труда Майны и Черемушек.

## СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА «ОГНЕЙ САЯН»

### ПРОДАЕМ

Продается трехкомнатная благоустроенная квартира в Новокурске (огород, сад, хозпостройки, 40 соток земли, подвал 60 кв. метров и т.д.). Сделан ремонт. Возможны любые варианты обмена. Можно с доплатой.

Обращаться: Новокурск, 40 лет Победы, 33-1.

2 — 2. Продается улучшенной планировки квартира, 4-й этаж; 2-комнатная, 2-й этаж. Имеются телефоны, металлические двери, гараж, дача на Ай-Дае, недостроенный гараж в 2-х уровнях, в районе заправки Красноярскгасстрой.

Телефон: 2-84-06.

Продается дом.

Обращаться по адресу: п. Майна, ул. Горная, 6, в любое время.

Продается дом в поселке Майна, по улице Набережной, площадью 70 кв. метров, в доме имеется холодная вода, электротройлерное отопление, усадьба 15 соток, хороший сад, наружные постройки.

Обращаться по телефону: 4-26-05, после 18 часов.

Продается дача в районе «Пасеки» на «Ай-Дае».

Обращаться по адресу: 10-17-164.

2 — 2. Продам: металлический гараж (неразборный), ворота металлические для гаража, емкость под воду, оконные и дверные блоки, брус 100x200.

Обращаться по телефону: 2-25-17.

### БЛАГОДАРИМ

Выражаем сердечную благодарность коллективам Саянских электрических сетей, Саяногорскому таможенному посту, соседям за помощь в организации похорон Шаповаловой Анны Герасимовны.

### Дети, внуки.

### К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

24 февраля в 14 часов в кинотеатре «Радуга» состоится большой праздничный концерт. Приглашаются инвалиды, семьи инвалидов. Все желающие. Вход свободный.

### Общество инвалидов

#### 2 — 2. ГАЛИНА КРАПИВКА —

опытный биоэнерготерапевт международной категории проводит лечебные сеансы по исцелению всего организма. Закончила Московскую школу Джуны, международные курсы парапсихологии, медицинские курсы Минздрава России.

ГАЛИНА КРАПИВКА — целитель Божьей милостью.

Православная молитва — главный фактор исцеления.

Положительный лечебный эффект остается на годы.

Пациенты любого возраста, вас ждет исцеление!

Возможен вызов на дом.

Адрес: 4-36-42, телефон: 2-58-53.

#### 3 — 3. Выставка-продажа горно-лыжного инвентаря.

Телефон: 2-40-97, адрес: 7-2-238, с 8 до 18 часов в будни.

#### 3 — 5. Изготовим металлические двери 750-1500 тыс.

рублей: решетки-ограждки — 55 тыс. руб. 1 кв. м; гаражные ворота — 1700 тыс. руб.

Форма оплаты любая.

Телефон: 2-23-59.

2 — 2. Выполню ремонт, перетяжку мягкой мебели. Отремонтирую оверлок, швейную машину.

Телефон: 3-21-45.

Предлагаем услуги по распиловке леса (пиломатериала), оплата договорная.

Имеется в продаже брус, вагонка, доска н/о.

Телефон: 2-23-51 и 2-20-59.

**Поздравляем Мартовских Григория Михайловича и Марию Ильиничну с золотой свадьбой!**

Счастья вам огромного, здоровья крепкого, неиссякаемой энергии и благополучия. Пусть над вашим домом всегда светит солнце, удача будет в нем частым гостем. Спасибо за тепло и ласку.

Дети, внуки

## АЭС ЖКТ ЭЛЕКТРОННАЯ КАПСУЛА сама находит и лечит болезни

Первый из нового класса медаппаратов обладает многофункциональным воздействием на все органы человека. Необычайные возможности профилактики, лечения, очистки, омоложения

### ОПТОМ И В РОЗНИЦУ, гибкая система скидок

Черногорск (390-31) 2-87-98, ТОО "МАРГИА"